
受験番号 氏名

第1問

(1) (2) (3) 名称 (3) 位置

(4) ①

②

第2問

(1) ア イ (2) (3)

(4) (5)

(6)

太陽の動く速さが一定だから

第3問

(1) ① A  B ② (2)

10 g 80 g 190 g

(3)

(4) ①

 ②

第4問

(1) (2) (3)

14.6 g

(4) ① ②

7.3 g 12.3 g

得点

第1問 第2問 第3問 第4問 合計点

西

同じ南中

東

中和 塩化ナトリウム

支点から( 　　左　　)に( 　　4　　cm)のおもりを支点から( 　　右　　)に( 　　3　　cm)に移動させる。

支点から( 　　左　　)に( 　　3　　cm)のおもりを支点から( 　　右　　)に( 　　4　　cm)に移動させる。
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(      左       ) に(      4       cm)

(       左     ) に(      4      cm)と(       右     ) に(      1      cm) (       左     ) に(      1      cm)と(       右     ) に(      2      cm)

支点から( 　　左　　)に( 　　2　　cm)のおもりを支点から( 　　右　　)に( 　　1　　cm)に移動させる。

支点から( 　　左　　)に( 　　1　　cm)のおもりを支点から( 　　右　　)に( 　　2　　cm)に移動させる。

消化 ウ 胃吸収

草食の動物は腸が長い

植物は消化に時間が掛かるから

冬夏


